

市政府常务会议原则通过《洛阳市大型营业性演出管理办法(试行)》

禁以政府名义举办营业性演出 公务人员索要门票将被追责

核心提示

昨日下午,市政府常务会议研究并原则通过《洛阳市大型营业性演出管理办法(试行)》。《办法》明文规定,对职能部门及个人滥用职权摊派、索要门票等行为,将被依法依规追究责任。

《办法》全文共14条,明确了我市大型营业性演出活动举办审批流程,明确了文化、公安、工商等监管部门的职责分工,规范了营业性演出场所经营单位及举办单位的应尽职责,规定了营业性演出活动经常涉及的管理和服务部门的工作任务。《办法》规定,实行营业性演出许可和安全许可制度。演出举办单位不得以政府或者政府部门的名称举办营业性演出。

《办法》正在进一步修改完善。

1 临时搭台,须向市安监局申请

《办法》规定了严格的演出审批流程:——营业性演出举办单位应在取得演出场所使用证明后,向演出场地所在地县级文化主管部门提出申请,县级文化主管部门应当自受理之日起3日内做出决定,并报市级文化主管部门备案;举办外国及香港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的文艺表演团体、个人参加的营业性演出,演出举办单位应当向演出所在地省级文化主管部门提出申请;——营业性演出举办单位在取得文化行政主管部门的许可批准后,应当提前20日持文化行政主管部门批准文件向公安机关提出安全许可申请;

——营业性演出举办单位在取得文化行政主管部门的许可批准后,持批准文件和有关证明材料,到工商行政管理部门办理营业性演出广告发布批准手续。

其中,预计参加人数在5000以上的,由演出所在地地市级公安机关实施安全许可,由市级工商行政管理部门登记。

《办法》强调,营业性演出场所经营单位不得为未经批准的营业性演出提供演出场地。需要临时搭建舞台的,营业性演出举办单位须提前7日向市安监局提出申请,并提供舞台搭建的详细方案和设计师方的资质证明;如搭建舞台涉及特种设备,须提前7日向质监部门提出申请。

2 严禁擅自更改活动时间、地点、内容

《办法》逐条明确了文化、公安、工商三个监管部门,营业性演出场所经营单位及举办单位的职责和任务。

其中,营业性演出举办单位应确保参加营业性演出的文艺表演团体、主要演员或主要节目内容与对外广告宣传一致,严禁擅自变更活动的时间、地点、内容或者擅自扩大活动的举办规模。

营业性演出举办单位要派专人对演出进行监督,防止假唱行为发生;发现进入演出现场的观众达到核定的观众数量,仍有观众等待进场的,应当立即终止售票。《办法》还规定,严禁在活动过程中燃放焰火(含冷焰火)等易燃易爆危险品。

3 滥用职权索要门票将被追责

以往,少数职能部门及个别群众索要演出门票的行为屡屡存在,侵害了演出单位的利益,挫伤了企业和普通市民的积极性。

会议认为,索票是一种变相腐败行为,扰乱了市场秩序,应严厉打击。

会议强调,不管是职能部门工作人员还是普通市民,都应把文艺演出当成一种商品对待,把买票看演出、文明守规则当成一种应有之态,自觉维护健康文明的营业性演出市场环境。

《办法》在规定了营业性演出活动经常涉及的管理部门和服务部门的工作任务之后,特别提出,纪检监察部门应加大监督力度,对职能部门及个人滥用职权摊派、索要门票,徇私舞弊、玩忽职守、破坏演出市场秩序、增加企业负担等违纪、违规行为,依纪依法追究单位和责任人的责任。情节严重构成犯罪的移交司法机关追究刑事责任。

4 谁主办、谁负责,谁审批、谁负责

《办法》明确,大型营业性演出安全管理坚持“谁主办、谁负责,谁审批、谁负责,分级负责、属地管理”的原则,由实施安全许可的公安机关牵头,建立大型营业性演出安全管理的联席会议制度。

《办法》还明确,演出举办单位是大型营业性演出突发事件应急处理的主体责任。发生突发事件时,政府各有关部门应立即按照各自职责,配合责任主体

及时妥善处理突发事件;发生演员未到场、假唱、演出内容违反禁止规定等情形的,由实施许可的文化部门牵头处理;发生公共安全事故、治安事件的,由实施安全许可的公安部门牵头处理;发生突发断电、卫生事故的,由相关职能部门牵头处理;应急部门要牵头做好有关的组织协调工作。

会议决定,本办法试行期为两年。本报记者 孙自豪

中国市长·跨国企业家联席会首届会议召开

我市是联席会首届轮值主席

本报讯(记者 李岚 通讯员 赵燕)18日,中国市长·跨国企业家联席会成立后的首届会议在北京召开。我市是联席会的发起单位之一和首届轮值主席。

今年5月19日,第八届中国中部投资贸易博览会“可持续发展市长论坛”在洛阳举办期间,中国市长·跨国企业家联席会正式成立。此次在北京召开的首届会议由商务部投资促进事务局组织,讨论并通过了中国市长·跨国企业家联席会工作方案,确定了联席会的运行机制和2014年工作计划。

副市长王敬林、市政协副主席魏峰率团参加会议。

洛阳智能电气产业园 昨日开园

本报讯(记者 李江涛)昨日,省重点建设项目——洛阳智能电气产业园开园。洛阳人才港、河南科技大学科技成果转移中心、郑州大学电气工程学院技术服务中心等同时在园区揭牌。

洛阳智能电气产业园项目投资20亿元,占地460亩,总建筑面积50万平方米。园区分为科技研发、生产、综合服务三大功能区,建设技术服务、人力资源服务、金融服务、采购销售服务、综合管理服务五大平台,已有多家企业进驻。整个园区建成后,将引进一批电气及电气自动化、高新技术企业进驻,对现有资源进行整合,实现产业集聚,培育一批国内一流的高科技电气企业,逐步形成一个集科研、融资、研发、制造和营销于一体的智能电气产业集群。

洛阳人才港是洛阳在沪人才联谊会的工作基地,有关部门将联合打造院士工作站、专家工作站、创业创新基地、专业技术培训基地、人才公寓和研发总部基地等,为我市经济社会发展提供人才支撑。

副市长王敬林参加相关活动。

我市首个风电项目在宜阳开工建设

本报讯 昨日上午,我市首个风电项目——中国风电集团5万千瓦风力发电项目在宜阳县正式开工建设。

该项目位于宜阳县樊村镇老庄村,总投资约5亿元,拟安装24台单机容量为2兆瓦的风电机组,工程装机容量为48兆瓦,项目对宜阳县产业、能源结构调整,实现节能减排具有重要意义。项目建成后,年上网电量约3.872亿度,年产值超2亿元。

中国风电集团以风力发电投资运营和服务为主营业务,是目前中国风电投资领域产业链最完善的专业风电集团公司。(李炳辉 田义伟)

全会精神进基层 深化改革促发展

市委宣讲团走进市直工委、瀍河区

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 来学斋)昨日,市委学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲团走进市直工委。宣讲团成员、市委党校副教授王洲围绕党的十八届三中全会和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,对全面深化改革对思想道德建设的新影响、新要求进行了阐述。

与会干部职工纷纷表示,要以党的十八届三中全会精神为动力和工作指南,提高思想道德的自觉性,增强责任感,奋力开创我市经济社会发展新局面。

本报讯(记者 李三旺 特约记者 王少峰)昨日,市委学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲团走进瀍河回族区。宣讲团成员、市委党校教授刘福兴围绕党的十八届三中全会和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,从全会的地位,全面深化改革的重大意义、总体框架以及各项改革和重大举措等方面进行了深入阐述和分析。

瀍河回族区广大干部职工纷纷表示,要把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到落实全面深化改革各项任务上来,勇于担当、敢于探索,扎实工作、务实重干,为推进瀍河回族区经济社会发展做出贡献。

严肃换届纪律

严禁买官卖官



不准以谋取个人职务晋升、调任、转任、留任或者提高职级待遇等为目的,贿赂他人;不准利用职务上的便利为他人谋取职务晋升、调任、转任、留任或者提高职级待遇等为目的,索取、收受或者变相索取、收受贿赂。

科技创新在一线 加快发展当典范

深化产学研融合 打造电气业龙头

昨日,在高新区洛阳新思路电气股份有限公司,工作人员正在检查公司研制的机电设备。该公司成立于2003年,从事自动化控制系统集成和高压成套电气等机电设备的研发、制造、销售和技术服务。公司与国内多个科研院所开展了产学研合作,近3年,有16项重大科技项目立项研发,共完成53项技术创新,获得发明专利5项,是河南省重点上市后备企业、河南省电气行业龙头企业,各类产品销往海内外。

记者 鲁博 通讯员 刘岳纳 摄



数万件特色展品亮相古玩艺博会

汉字英雄争霸赛、探秘藏宝阁等趣味活动邀您参加



古玩艺博会上展出的超大砚台 记者 陈占举 摄



洛阳三彩艺术品琳琅满目 记者 陈占举 摄



市民在欣赏新黑陶 记者 陈占举 摄

主办方特意举办了梦回汉唐赏霓裳、汉字英雄争霸赛和探秘藏宝阁等活动。其中,汉字英雄争霸赛将于今日(21日)10时正式开赛,您只要成功写出3个以上成语,即可获得洗车卡、手绘地图或剪纸礼盒等礼品;探秘藏宝阁活动贯穿整个展会,其间您只要集齐藏宝图上的12枚印章,即可领取精美礼品。

中华古玩城联盟秘书长李云萍表示,举办古玩艺博会,是古都洛阳挖掘历史文化资源、促进文化产业发展的有益尝试。本届古玩艺博会创造性地将“会”与“展”有机结合,提高了展会的档次,对洛阳会展业乃至文化产业发展是一个很好的“突破口”和“引爆点”。

本届古玩艺博会由中国文物保护基金会和中华古玩城联盟主办,市文化产业协会、洛阳天子驾六古玩贸易有限公司、洛阳牡丹印象会展有限公司承办。

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 宁少波)昨日上午,为期3天的第二届中华古玩城联盟古玩艺术品博览会在洛阳会展中心开幕。

本届古玩艺博会是我市首次举办的

“国字号”古玩艺术盛会,包括古玩艺博会和全国古玩艺术品产业大会两部分。其中,古玩艺博会共吸引了中华古玩城联盟的27家加盟单位和全国各地的200多家企业参展,展出地方特色古玩、精品白玉、

中原特色艺术品等数万件特色展品;产业大会以“发现古玩艺术之美”为主题,分别围绕“变局中的古玩城”“古玩艺术品产业链的构建与完善”等问题进行研讨。

为丰富本届古玩艺博会的活动内容,

第二届中华古玩艺术品博览会 12月20日—22日 洛阳会展中心 电话:80889303 / 80889313